
 

 

ПРОТОКОЛ  

 

15.12.2021     м. Черкаси     № 9 

 

Засідання громадської  

ради при Черкаській обласній  

державній адміністрації 

 

Присутні: 27 членів громадської ради (відповідно до розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації від 19.04.2021 № 195, від 26.05.2021 № 294); 

 

Запрошені (присутні):  

Заступник голови Черкаської обласної державної адміністрації – КОШОВА 

Лариса Миколаївна; 

Волонтер – Василега Любов Костянтинівна; 

представники інститутів громадянського суспільства області; 

представники засобів масової інформації області. 

 

Відсутні: члени громадської ради: Бурлаченко Петро Дмитрович, Зайнчківська 

Лідія Іванівна, Касян Андрій Іванович, Кривденко Олександр Олександрович, 

Олійник Василь Васильович, Савіцька Оксана Петрівна, Святенко Олексій 

Вікторович, Шевченко Петро Васильович. 

 

СЛУХАЛИ:  Більду А. О., який повідомив, що з 35 осіб зареєструвалися 

для участі в засіданні 27 осіб, відповідно до п. 22 Положення про громадську 

раду (№ 76 від 01.03.2021) засідання є правомочним, якщо на ньому присутні  

(в тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Більда А. О. поставив на голосування включення до порядку денного 

питання щодо розгляду звернень Черкаської обласної організації 

„Всеукраїнська екологічна ліга‟ та громадянина України Шепеля М. А. 

стосовно обговорення звільнення з посади начальника Управління державного 

екологічного нагляду (контролю) у Черкаській області Познякова О. В.  

ГОЛОСУВАЛИ:  за“– 4; „проти“ – 18; „утримались“ – 2. 
 

Більда А. О.,  поставив на голосування питання про затвердження порядку 

денного засідання громадської ради із внесеними доповненнями: 
 

 

1. Відзначення грамотами і подяками Черкаської обласної державної 

адміністрації  осіб до Міжнародного дня Волонтера. 

2. Виступ голови комісії з питань антикорупційної політики, боротьби  

з корупцією та моніторингу діяльності правоохоронних органів  

Осмоловського О. Я. щодо звернень Гейки В. В., громадської організації 

„Захист прав ветеранів АТО‟ та Дмитренко Т. В. 
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3. Розгляд звіту комісій громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації. Підготовка до звіту громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації. 

4. Розгляд заяв Святенка О. В. від 13.12.2021, 14.12.2021 та Савіцької О. П.  

про вихід зі складу громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації та включення одного з двох кандидатів до складу громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 

5. Розгляд і затвердження Регламенту громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації. 

6. Різне. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за“– 26; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

 

1. З першого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який запросив заступника голови Черкаської 

обласної державної адміністрації Кошову Л. М. до вітального слова. 

Кошова Л. М. привітала всіх причетним з Міжнародним днем Волонтера, 

який відбувся 5 грудня та вручила почесні грамоти Черкаської обласної 

державної адміністрації – членам громадської ради при  Черкаській обласній 

державній адміністрації – Гичці Анатолію Миколайовичу та Матвєєву Олексію 

Михайловичу. А також подякою Черкаської обласної державної адміністрації 

відзначила – волонтерку – Василегу Любов Костянтинівну. 

 

2. З другого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Осмоловського О. Я.,  голову  комісії з питань 

антикорупційної політики,  боротьби з корупцією та моніторингу діяльності 

правоохоронних органів громадської ради при  Черкаській обласній державній 

адміністрації, який повідомив, що на засіданні зазначеної комісії розглянуто 

звернення громадян України Гейки В. В., Дмитренко Т. В. та громадської 

організації „Захист прав ветеранів АТО‟ щодо кримінальних справ. Комісією 

детально вивчено зазначені справи та прийнято рішення звернутись до голови 

Черкаської обласної державної адміністрації з метою взяти під особистий 

контроль розслідування зазначених кримінальних справ. А також надіслати 

аналогічні листи до Черкаської обласної прокуратури та Головного управління 

Національної поліції України в Черкаській області. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо підтримки зазначених 

звернень. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: звернутись до голови Черкаської обласної державної 

адміністрації, Черкаської обласної прокуратури та Головного управління 

Національної поліції України в Черкаській області стосовно особистого 

контролю в розслідуванні зазначених кримінальних справ. 

 

3. З третього питання порядку денного. 
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СЛУХАЛИ: Більду А. О., який запросив голів постійних  комісій 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації відзвітувати 

про роботу. 

1. Голова комісії з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної 

політики, конституційних прав і свобод громадян – Калиновська Тетяна 

Станіславівна повідомила, що роботу ведеться. За час роботи комісії 

проведено 5 засідань та розглянуто 16 питань. 
 

2. Голова комісії з питань антикорупційної політики, боротьби з корупцією 

та моніторингу діяльності правоохоронних органів Осмоловський Олесь 

Якович повідомив, що роботу ведеться. За час роботи комісії проведено 6 

засідань та розглянуто низку питань. 
 

3. Голова комісії з питань розвитку інструментів місцевої демократії, 

розвитку громад та територій Черкаської області Виноградов Дмитро 

Сергійович проведено 3 засідання та 5 зустрічей з представниками громад. 

 

4. Голова комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, 

соціального захисту населення; реабілітації та ресоціалізації осіб з інвалідністю 

Керей Вячеслав Іванович повідомив, що роботу проводиться. Проведено 

11.06.2021 засідання комісії у форматі круглого столу. 

На засіданні комісії розглядали питання функціонування медичних 

закладів Черкас. 

Участь у ньому взяли члени комісії представники медичної сфери, зокрема 

Надія Гетьман – заступник директора Департаменту охорони здоров'я та 

медичних послуг Черкаської міської ради, Владислав Свириденко – директор 

комунального некомерційного підприємства „Черкаська міська 

консультативно-діагностична поліклініка‟, Світлана Логунова – сестра медична 

хірургічного відділення Філії № 1 комунального некомерційного підприємства 

„Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка‟, представники 

комісії міської ради, яка займається реформуванням закладів охорони здоров‘я 

міста, юрист управління охорони здоров’я ОДА. 
 

5. Голова комісії з питань ветеранів Збройних Сил України, учасників 

бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, питань підтримки та 

соціального захисту учасників АТО/ООС Лисенко Ярослав Іванович 

повідомив, що робота ведеться. За час роботи комісії проведено 4 засідання та 

розглянуто низку питань по яких підготовлено відповідні звернення. 
 

6. Голова комісії з питань спорту, молоді та туризму Стадник Володимир 

Володимирович повідомив, що робота ведеться. За час роботи комісії 

проведено 2 засідання та розглянуто 4 питання. 
 

7. Голова комісії з питань екологічної безпеки та охорони природних 

ресурсів Фоміна Наталія Максимівна повідомила, , що робота ведеться. За 

час роботи комісії проведено 3 засідання, розглянуто 6 питань та направлено 11 

звернень. 
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8. Голова комісії питань культури, освіти і науки, сім’ї та дітей Зелененко 

Леонід Леонідович повідомив, що робота проводиться.  

 

Більда А. О., повідомив, що в зв’язку з відсутністю голів комісій з питань 

забезпечення зайнятості населення, бюджету, фінансів, розвитку 

підприємництва, євроінтеграції та промислової політики – Бурлаченка Петра 

Дмитровича та з питань транспорту, дорожньої інфраструктури, 

містобудування та житлово-комунального господарств – Путрі Юрія 

Миколайовича заслуховування звітів про початок роботи зазначених комісій 

переноситься на наступне засідання громадської ради при Черкаській обласній 

держаній адміністрації.  

Більда А. О. запропонував взяти до відома заслухану інформацію, 

доручити головам комісій надати звіти про проведену роботу в паперовому 

вигляді та на основі них підготувати річний звіт громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 23; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: взяти до відома заслухану інформацію, головам комісій 

надати звіти про проведену роботу в паперовому вигляді та на основі них 

підготувати річний звіт громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації. 

 

4. З четвертого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що в зв’язку з відсутністю 

Святенка О. В. та Савіцької О. П. обговорення заяв від 13.12.2021, 14.12.2021 

про вихід зі складу громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації та включення одного з двох кандидатів до складу громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації перенести на наступне 

засідання. 

 

5. З п’ятого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Матвєєва О. М., який запропонував розгляд і затвердження 

Регламенту громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації 

перенести на наступне засідання. 

 

6. З дев’ятого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, про звернення громадянки 

України Сєдової Антоніни Панасівни, щодо поверненню музею В. Симоненка 

статуса відділу Черкаського обласного краєзнавчого музею. 

Сіфер-Сєдов О. О. виступив з проповою, щодо важливості даного питання. 

Більда А. О., який поставив на голосування питання щодо звернення до  

комісії з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної політики, 

конституційних прав і свобод громадян громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації для розгляду зазначеного питання.  
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ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 16; „проти“ – 0; „утримались“ – 2. 

ВИРІШИЛИ: доручити комісії з питань інформаційної, духовної, гендерної 

та етнічної політики, конституційних прав і свобод громадян громадської ради 

при Черкаській обласній державній адміністрації розглянути зазначене 

звернення.  

 

  

 

Голова засідання       Андрій БІЛЬДА 

 

Секретар засідання      Катерина КРУПЕНКО 


